

Kárpát-medencei Fenntarthatósági Témahét 2024.

Önkéntes program

TANÁRI KISOKOS

A fenntarthatóság összetett kérdését önkéntes tanóralátogató szakemberek és izgalmas, iskolán kívüli látogatási helyszínek segítik feldolgozni a diákoknak. A Fenntarthatósági Témahetet támogató szakmai partnerek és külsős szakemberek bekapcsolódnak a diákok szemléletformálásába és bemutatják, hogy az mit tesznek a fenntarthatóságért, az élhetőbb jövőért.

Immár 9. alkalommal, **2024. április 22. és 26. között** kerül megrendezésre a diákoknak szóló komplex fenntarthatósági program, a Kárpát-medencei kiterjesztésű **Fenntarthatósági Témahét**. A program célja a Föld Napja üzenetének, a fenntarthatóságnak széles körű elterjesztése iskolai keretek között. A programsorozat sikerét jelzi, hogy 2023-ban közel **1800 iskola 420 000 diákja** csatlakozott a Témahéhoz.



Az idei Fenntarthatósági Témahét kiemelt témái **a levegő és élővilága, a szabadidő, a körforgásos gazdaság, valamint a hulladék és a tudatos fogyasztás**. A csatlakozó iskolák pedagógusait előre kidolgozott **tematikus óraterv**ek és **mintaprojektek** segítik a témák elmélyítésében.

A Fenntarthatósági Témahetet a PontVelem Nonprofit Kft. szervezi, a program gazdája a Belügyminisztérium, fő támogatója a Kék Bolygó Alapítvány, fővédnöke Áder János volt köztársasági elnök.

KÜLSŐ LÁTOGATÁSI HELYSZÍNEK

A Fenntarthatósági Témahetet támogató szakmai szervezetek a Témahét ideje alatt, saját helyszíneiken, változatos programokkal várják az iskolásokat.

JELENTKEZÉS KÜLSŐ LÁTOGATÁSI HELYSZÍNRE

1. Regisztrálja iskoláját a 2024. évi Fenntarthatósági Témahétre.
<https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio>
2. Válassza ki, hogy melyik látogatási helyszínt szeretne megnézni.
<https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/helyszini-latogatasok>
3. Adja meg a csoport adatait.
4. A jelentkezés gombra kattintva a rendszer automatikusan összeköti a Szervezet kapcsolattartójával.
5. Várja meg a kapcsolattartó visszajelzését, majd egyeztessék egymással a program további részleteit.

A látogatások hatékony szervezéséhez kérjük, hogy a Témahét honlapján található regisztrációs felületet vegyék igénybe.

ÖNKÉNTES ÓRALÁTOGATÓK

Az önkéntesek támogatják a pedagógusok munkáját, érdekesebbé és személyesebbé teszik a programot. Ezáltal lehetőség nyílik a tanulók szemléletformálásra játékos gyakorlati feladatokon és közvetlen beszélgetéseken keresztül.

ÖNKÉNTES ÓRALÁTOGATÓ MEGHÍVÁSA

a. Az iskola a Fenntarthatósági Témahét honlapján kiválasztja az Önkéntest

1. Válassza ki a honlapon a regisztrált Önkéntesek listájából az önkéntest.
<https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/onkentesek#onkentes-oralatogatok>
2. Az Önkéntes meghívása gombra kattintva, az elérhetőségek megadása után a rendszer automatikus üzenetet küld a kiválasztott önkéntesnek a meghívásról.
3. Várja meg, amíg az önkéntes visszajelez Önnek a meghívásra, majd egyeztessék a tanóra további részleteit.

b. Ismer egy önkéntest, akit szívesen meghívna az órájára

A Fenntarthatósági Témahét honlapjáról letölthető egy formalevél, amelynek segítségével személyesen meghívható az Önkéntes az iskolába.

KAPCSOLAT

Kérdés esetén forduljon munkatársainkhoz a fenntarthatosagi@temahet.hu e-mail címen.

Honlap: <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/>

Facebook oldal: www.facebook.com/fenntarthatosagi.temahet

Budakeszi, 2024. 03. 22.